

Мой 2012 год

МОРЕ, СОЛНЦЕ И ПЕСОК

В августе-сентябре этого года четверо воспитанников приюта «Орешек»



ездили отдыхать в лагерь «Катлостроитель», который находится на Азовском море, рядом с селом «Красный десант». Мы попросили рассказать о своих впечатлениях одну из участниц этого путешествия Анжелу Щ.

-Анжела, скажи, ты обрадовалась известию о том, что у тебя есть возможность поехать отдыхать на Азовское море?

-Да, конечно обрадовалась, ведь я еще никогда не была на море!

-Расскажи о своих впечатлениях от этой поездки.

-Из приюта мы поехали вчетвером: Даша П., Юра П., Данила А. и я. Уже нескучная компания, так как мы очень дружны. А потом у нас появилось еще столько друзей со всей Тамбовской области! Особенно сдружились со Светой Л. и Сашей К. Из Тамбова мы ехали на двух автобусах, в дороге пели, шутили, рассказывали разные истории...

Море встретило нас приветливо, погода стояла теплая.

-Купались в море?

-Да, купались, загорали, играли в пионербол.

-А кроме этого чем еще занимались?

-У нас была довольно насыщенная программа - различные конкурсы, соревнования, концерты, дискотеки.

-Надеюсь, вы были активными участниками мероприятий?

-Да, конечно, Вы же нас знаете! Мы пели песни на концертах, танцевали, участвовали в конкурсах «Идеальная пара», «Реклама». В игре-путешествии «Знакомство с лагерем» наша команда, отряд «Ямайка» занял 1 место! Вожатые нашего отряда Екатерина Петровна и Петр Владимирович были горды за нас!

А 1 сентября мы, как и все школьники приступили к учебным занятиям.

-Учились прилежно?

-Да, мы старались.

-Подводя итоги, можно сказать, что поездка на Азовское море вам понравилась?

-Да, еще бы! У нас столько красочных впечатлений от этого путешествия! А кроме впечатлений еще и грамоты, и памятные подарки! Хотелось бы, конечно, еще и на Черном море побывать...

-Надеюсь, побываешь, ведь у тебя впереди еще долгая и интересная жизнь!

Воспитатель Алеся Валерьевна